

Nagyatád Város Polgármestere

Ügyiratszám: PM/10-1/2010.

J E L E N T É S

Nagyatád Város Önkormányzata pénzügyi helyzetéről, és a 2006-2010. közötti választási ciklusban keletkezett, a későbbi éveket terhelő pénzügyi kötelezettségekről

A jelentés az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 50/A. § (4) bekezdésében meghatározottak szerint készült.

A jelentés szerkezete és tartalma

I. rész:

Nagyatád Város Önkormányzatának a 2010. évi költségvetési gazdálkodását meghatározó egységes szerkezetű, ebben az évben egy alkalommal módosított költségvetési rendelete és mellékletei.

II. rész:

Nagyatád Város Önkormányzata 2010. I. félévi költségvetési gazdálkodásáról szóló pénzügyi beszámolója.

A hatályos jogszabályi előírások alapján a beszámoló pénzforgalmi szemléletű, viszonyítása a 2010. június 30-án hatályban lévő 14/2010. (VI. 25.) rendelettel módosított 4/2010. (II. 12.) költségvetési rendelet.

A beszámolót Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 2010. augusztus 26-i ülésén hagyta jóvá.

III. rész:

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének a 2011. és 2012. évi költségvetési évet terhelő beruházási döntései.

A táblázatban azokat a fejlesztési feladatokat tüntettük fel, melyek megvalósításához pályázati támogatást nyertünk, s a beruházásokhoz, a pályázati forráshoz való hozzájutás érdekében a vonatkozó pénzügyi szabályok szerint a folyósító szervvel a támogatási szerződést megkötöttük.

A táblázatban X-el jelöltek azok a feladatok, amelyekre kiviteli szerződést is megkötöttük.

IV. rész:

Az önkormányzat vagyoni helyzetét, az önkormányzat vagyonának hasznosításáról szóló 30/2008. (IX. 1.) rendeletének mellékletei alapján mutatja be.

Az önkormányzat vagyonának hasznosításáról ad tájékoztatást a 2007-2010. évekre vonatkozó városfejlesztési és gazdasági program megvalósításáról szóló beszámoló vagyongazdálkodási része.

V. rész:

Bemutatja az önkormányzat 2010. augusztus 31-i fordulónap szerinti egyenlegét.

VI. rész:

Az önkormányzat hosszú lejáratú hitelállományát és a hitelek biztosítékait mutatja be.

VII. rész:

Azokat a polgári jogi szerződéseket sorolja fel, amelyekből a szerződés feltételeinek nem teljesítése esetén visszavásárlási lehetősége vagy joga van az önkormányzatnak.

Nagyatád, 2010. augusztus 31.




Ormai István